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PRIMERA PARTE

1. (16 puntos)

2 4

(b) Encuentre la ecuacion de la recta tangente en el punto (1,1) a la curva 1+ In(zy) = e"7¥.

2
(a) Dada la funcién: f(z) = <£ — sen(?z)) , calcule f' (g)

2. (18 puntos)

(a) Encuentre una funcién f talque f’(z) =2z ylagraficade f tiene una recta tangente horizontal
en el punto (2,0).

(b) Calcule la integral /——&— dz
J senz(senz —1)

3. (12 puntos) Dibuje la grafica de una funcién y = f(z) que tenga las siguientes caracteristicas:

F0) = f(8) = (1) = 0; lim f(z) =—oco, lim f(z)=o0

r—4-

fiz)>0 st z2<2 6 6<z<8
flz) <0 si2<xz<4d4d 6 4<x3<6 6 T>8
f'(2)=f(6)=f'(8) =
f'(z)<0 s z<4 6 x>T,; f'z)>0 sid<az<T.

2

4. Considere las funciones: f(z) =4z —2? y g(z) = 2.
(a) (4 puntos) Dibuje en el plano cartesiano la regiéon R acotada por las graficas de f y g.
Debe identificar los puntos de interseccién de las dos curvas.
(b) (11 puntos) Formule una integral que represente el area de la region R. (No evalie la integral).

(c) (11 puntos) Formule una integral que represente el volumen del sélido que se obtiene cuando la regién
R se hace girar alrededor del eje y. (No evaltie la integral).



5. (10 puntos) Escoja y resuelva uno (sélamente uno) de los siguientes problemas:

(a) En un tanque cénico (con el vértice abajo), el agua entra a razén de 10 pies ctibicos por minuto. El
tanque mide 10 pies de didmetro en su parte méas alta y tiene 12 pies de profundidad. Determine la
razon de cambio del nivel de profundidad del agua, cuando dicho nivel es de 8 pies. (Nota: el volumen

1
de un cono circular recto de radio R y altura H se calcula con la férmula V = §7TRZ H).

(b) Determine el largo y el ancho del rectangulo de menor perimetro que tiene un area de 32 pies cuadra-
dos. :

SEGUNDA PARTE

Cada item tiene un valor de 6 puntos.
1. Verifique si el siguiente enunciado es correcto o incorrecto. Justifique su respuesta:
3m/4
/ sec? zdx = tan(3w/4) — tan(n/4) = -1 - 1= =2
J/4

2. Encuentre una funcién [ y todos los posibles valores de ¢ tales que

T
/ f®)dt=z*+z—2
Jc
Sugerencia: derive a ambos lados de la igualdad utilizando el segundo teorema fundamental del célculo.
Después utilice el teorema fundamental del calculo.

3. Demuestre quesi @ >0 y n esun entero positivo, entonces la funcién polinomial p(z) = 2l Loz tb
no puede tener dos raices reales.

no



